

На берегу Пинеги-реки

Литературные дни, посвященные памяти замечательного советского прозаика Федора Александровича Абрамова, начались на его родине — в селе Веркола Пинежского района. Они проводятся по инициативе управления культуры Архангельского облисполкома.

На высоком берегу Пинеги-реки, откуда открывается широкая панорама тронутых осенней желтизной лесов и заречных далей, столь дорогих сердцу писателя при его жизни, вчера состоялся короткий митинг. Здесь актеры Архангельского театра драмы име-

ни М. В. Ломоносова, заслуженные артисты РСФСР Т. Гончарова, Н. Войтюк, С. Невоструева, В. Ячменева, Л. Бынова — исполнители ролей Пряслиных в спектаклях по романам Ф. А. Абрамова — посадили лиственницы. В тот же день жители Верколы увидели спектакль «Пути-перепутья».

С театром драмы имени М. В. Ломоносова писателя связывала тесная творческая дружба. Сценическая эпопея-трилогия по его произведениям стала заметным явлением в духовной жизни областного центра, значительным достижением театра. Со спектак-

лями «Две зимы и три лета», «Дом», «Пути-перепутья» познакомятся во многих селах Пинежья.

В программе литературных дней — творческие и шефские встречи артистов театра драмы с земляками Ф. А. Абрамова, выставки произведений писателя с его автографами из фондов районной библиотеки, выставки, которые организуют Пинежский историко-революционный музей и Архангельский музей изобразительных искусств.

Е. ГОЛОШУМОВ.
(Наш соб. корр.).

Архангельская область.

СОВЕТСКАЯ РУССИЯ
г. Москва

1 3 СЕН 1983